

---

---

**ERRATA**

---

---

**Erratum: “Groundwater Recharge: A Hydrogeologic Thought”  
[*Water Resources*, 2009, No. 6, pp. 625 - 631]**

**A. K. Taqveem**

*Department of Geology, A.M.U. Aligarh-202002, India*

(Submitted November 15, 2009; accepted for publication November 26, 2009)

**DOI:** 10.1134/S0097807810010136

The name of the author should read Taqveem Ali Khan.